

«Алые паруса»

Одним из самых замечательных событий весенних каникул была поездка в Пермь на мюзикл "Алые паруса". Конечно, за всех отвечать не могу, но судя по ошарашенному виду ребят, выходящих из зала, и по тому, как не хотелось нам уходить из театра после окончания спектакля, всем, безусловно, понравилось.

Кроме спектакля мы побывали в интерактивном музее «Россия — моя история». Музей мне очень понравился, было красиво, интересно, а главное, он имеет современное оборудование, чем еще больше интригует. После экскурсии мы немного погуляли, побегали, пофотографировались на знаменитой пермской набережной. В театре перед началом мюзикла нас угощали соком, мы делали бумажные кораблики и пускали их в специальной емкости. Все в театре было пропитано атмосферой романтических «Алых парусов». Спектакль был увлекательным, интересным.

На обратном пути мы обсуждали прошедший день. Я рада, что съездила и повеселилась от души! Жду следующую поездку с нетерпением!

Алина



На этих весенних каникулах я со своим классом поехала в Пермь на мюзикл «Алые паруса». Перед тем как поехать в театр мы побывали в историческом парке «Россия-моя история». Там я узнала много интересного и нового о своей родине. И вот наконец- мы едем в Театр. Нам повезло, ведь мы попали на 200-ое представление, и перед мюзиклом всем раздавали сок, можно было делать и пускать бумажные кораблики. И вот начался долгожданный спектакль.

Актеры чудесно сыграли свои роли, на протяжении всего мюзикла играла великолепная музыка и было такое ощущение, что ты не сидишь в зрительном зале, а эта история происходит с тобой. Спектакль был просто волшебен и мне очень хочется посмотреть его ещё раз.

Поля

Много красивых мест есть в Перми. Набережная - это одно из них. Мы смогли ее увидеть и оценить во время мартовской поездки. Тихое уютное местечко с множеством дорожек, незатейливых мостиков и переходов. Здесь находится один из арт-объектов Перми - огромная надпись "СЧАСТЬЕ НЕ ЗА ГОРАМИ".

Сделать фотоснимок рядом с надписью было очень символично, т.к. цель нашей поездки - посещение мюзикла "Алые паруса" по мотивам одноименной феерии А.Грина, где говорится именно о поиске счастья.

Хотелось бы вернуться на набережную ещё раз в другое время года и увидеть, как разливается река.

Ира

В весенние каникулы мы с классом ездили в Пермь на мюзикл «Алые паруса». А перед тем как посетить Театр - Театр, пошли погулять по набережной, где находится знаменитая надпись: «СЧАСТЬЕ НЕ ЗА ГОРАМИ», Мы бегали по сугробам и баловались, фотографировались, кто-то залезал на эти буквы и позировал. Затем мы пошли к автобусу и поехали на мюзикл.

В холле театра нас приветствовали красивые декорации в виде алых парусов и необычные инсталляции, а также ждал мастер-класс, где мы делали корабли из бумаги и пускали по воде. Это было очень красиво.

Затем мы зашли в зал, заняли места и начался мюзикл, мы все внимательно слушали, смотрели с великим интересом и увлечением. Когда начался антракт, в коридоре поставили столы, а на столы небольшие аквариумы с рыбками разных цветов: и красные, и синие - это было завораживающе и необычно!

Но вот антракт закончился, мы продолжили просмотр. Сюжет значительно отличился от книги, девочки дружно влюбились в Меннерса и очень ему сочувствовали! Спасибо огромное, Яна Валентиновна, за этот потрясающий день!

Таня



Танец - это ДВИЖЕНИЕ, а движение - ЖИЗНЬ. Я занимаюсь танцами с трех лет, но профессионально только пять. Танец для меня - свобода, гармония, способ доказать себе, что все ВОЗМОЖНО!!!

Каждый раз, выходя на паркет, я чувствую волнение, но когда начинает звучать музыка, забываю о том, что на меня смотрят сотни глаз, и просто танцую. Танцевальные выступления, как правило, состоят из двух программ: латиноамериканской и европейской. В каждой программе есть 5 танцев. В танцевальном спорте, как и в других видах спорта, существуют классы, разряды и возрастная категория. От класса зависит, какие виды танца ты можешь исполнять. Начинающий класс - это «Н». Затем «Е», «Д», «С», «В», «А» и международный класс «М». Для перехода из одного класса в другой тебе необходимо заработать нужное количество очков. Мой класс «С», ещё

немного и я перейду в класс «В». Конечно, зарабатывать очки очень сложно, так как существует не малая конкуренция. От возрастной категории зависит темп танцев и сложность фигур, но с а м о е приятное для девочки - это платье. Чем выше категория, тем они красивее и сложнее. В пятом классе я перешла в категорию «Юниоры», и мы сшили великолепные платья для каждой программы. Турниры проходят во многих городах России, я всегда стараюсь ездить туда. Еще один плюс в танцевальном спорте - формирование умения общаться и работать в команде. Танец помогает мне чувствовать себя свободной.

Как вы понимаете, спортивно-бальные танцы - это танцы с партнером. И это еще один плюс в танцевальном спорте, так как он воспитывает в тебе умение общаться и работать в команде. Хотя это не всегда легко.

Я могу сказать, что у нас есть достижения в танцах. Так как мы неоднократно были на пьедестале, у нас большое количество медалей и кубков. Танец помогает мне чувствовать себя свободной. И я хотела бы закончить свою статью цитатой, с которой я вполне согласна: «Танец — это твой пульс, биение твоего сердца, твоё дыхание. Это ритм твоей жизни. Это выражение во времени и движении, в счастье, радости, грусти и зависти.» (Жак д'Амбуа).

Вика Пономарева

